Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTEIR1B~9830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN

AEAB | BIEEZ = 8= | Vb | R % e REFE RrT& ®BTE | HBERT

=FEn7 B B B B B B B B B

BEF—EHRISD icke= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l icle=Ti] )= i) )= i) )= i) )= i)

7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #369km #575km #578km
9’331 )E' 1585 0.1 0.09 - 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
9’332)5 1585 0.12 0.09 - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09
9’33)5 1585 0.13 0.1 - 0.09 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11
9)3};1)5 158% 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
9@3)5 1585 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
gﬁé)a 1585 0.1 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
9’(17)5 1585 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
9’(5158)'3 1585 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
9’3519)5 1585 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
9’?,%’)5 1585 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
9}?7112)5 158% 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 - 0.09
9’?7}(2)5 1588 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 - 0.08
9}? g)a 158% 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
9’?:}:4)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
9}?%5)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
9’? ;IG)E' 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o s— NE] REFE RF&E RETE | CHPER

gAm | mAm | mam | BAs | @An | Bdam | BAm | Ban | @am | aan
BRE-ERNSD | EME | GAE | ERE | GG | GERE | ERG | BME | EAE | GEG | GEE
71 R U BERE #373km #382km #977km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
9%(7)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
9’? 7}<8)E' 158% 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
9’?7}(9)5 158 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
9’? éo)E' 1565 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
9’?;‘)5 158 0.1 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
gaéz)a 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
9’? é3)E' 158 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
9’? i“)E' 1585 0.12 0.10 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09 0.06 007 0.09
9’?715)5 158 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
9’?;(6)5 158% 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
9’? g)a 158 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
9’?:%8)5 158% 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
9%,9)5 158 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
9’? %O)E' 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

REZA . s EBRE HEF AMERF RBER - =
wen s | memn | BEES | Wpam |7 PmasTe| masa | dramo | mIsL | GRS o fels | e

=FEn7 B izpriba) ik e izpriba) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)
BEF—EHRISD icke= ] icle= ] icle= i) icle= i) icle= ] icle= ] icle= ] icke= ] icle= ] icle= i)
7B R U E R #380km #577km #386km #381km #388km #393km #389km #182km #183km #184km
9’331)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
9’332)5 1585 0.08 0.1 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
9&?’)5 158 - 0.13 0.09 0.1 0.10 0.10 0.10 0.13 0.10 0.10
9’3}‘(‘)5 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
9@2)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
gfé)a 1585 0.08 0.1 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
g’a)a 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
9’?58)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
9’35]9)5 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.07
9’? ,LO)E' 1588 0.08 0.11 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
9}?7112)5 158% 0.08 0.12 0.07 0.09 0.09 0.08 0.08 0.1 0.09 -
9’?7}(2)5 158% 0.07 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 - 0.08 0.09
9}?%3)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.09
9’?:}:4)5 158% 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.09
9}?%5)5 158% 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.09
9’?%6)'3 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
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REZA . s EBRE HE AEFF RBER T, -

B B e FipHET) FipHET) e FipHES) FipHES) e e

BEE—RELLD icke= ] )=o) )=o) )=o) )=o) )=o) )=o) i)=aic) )=o) i)=aic]

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
9%(7)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 - 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
SRR 15w 008 0.12 0.06 009 008 007 - 0.10 009 0.09
9’?7}(9)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.11 0.08 0.09
9’? éo)E' 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.11 0.09 0.09
9’?;‘)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.09 0.09
gaéz)a 1585 0.08 0.12 0.07 0.09 0.09 0.07 0.07 0.11 0.08 0.09
9’?)%3)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
9’? i“)E' 1585 0.08 0.12 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08 0.11 0.10 0.11
9’?;(5)5 1585 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
9’?;(6)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
9’? g)E' 1585 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.09
9’?;8)5 1585 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
9’?;*’)5 1585 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
9’?%0)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ \
SN T B . 15%?%_ PIAT | wparm | oS ;%%%%i cymiy | SRP | EREE | R
mH_ | meH | meH | med | smBH | $BH | xwE | mem | mem | mew
WEB-_RmhLO | BRE | BREB | ORE | BRE | GmE@ | GEE | ERE | ERE | ERE || §E
71 R U BEBE #395km #371km #369km #371km #367km #363km #365km #372km #376km #373km
9}331 )E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
9)3512 )E 158% - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 007 007 0.06
9}?£)E 158F - 0.09 0.10 0.10 0.08 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09
S (ﬁﬂ‘:)ﬁ 158F - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
S ?JE)E 156F - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
S (ﬁfﬁ)ﬁ 156F - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 - 0.07 0.07 0.06
o }(qu)E 158F 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
Q(HES)E 158F 0.07 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
9}35]9 )E' 158% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 007 007 0.06
QHZ,LO)E 15FF - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
9}?7}2)5 158% - 0.08 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08 007 007
S H;;(Z) H 158F - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
S }?é\?) H 1585 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
QHZ:LASE' 158F 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
9}?%5)5 158F 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
9’? ;)E' 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
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] \
SN T B ?15%?%_ PIAT | wparm | oS ;%%%%i cymiy | SRP | EREE | R
R4 SRUBF SRUBF SRUBF PS4 PS4 & WRHET HAEHT HAEHT HAEHT
BEE—REN,MOD i)=aic) [iLEaki] [iLEaki] Fifeaki] [iLeaki] FiLEaki] [ifEaki] [iLEaki] [iLEaki] [ECE]
H R EERE #995km #71km #969km #71km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
9’?i7)5 158% - 0,07 0,07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
9’?7}5)5 1585 - 0.08 007 007 0.06 007 007 007 007 0.06
9’?7}(9)5 1585 - 007 007 007 0.06 - 007 007 0.07 0.06
9’?%0)5 1585 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
9’?;‘)5 158 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
Q?éz)a 1585 0.07 0.08 007 0.07 0.06 0,07 0,07 0,07 0,07 0.06
9’?)%3)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
9)&4}5 1585 - 0.08 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07
9’?715)5 158 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
9’?;(6)5 1585 - 0,07 0,07 0.07 0.06 0,07 0,07 0,07 0,07 0.06
9’27)5 1585 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
9’?;8)5 1585 007 0.07 0,07 007 0.06 007 0,07 0.07 0,07 0.06
9%,9)5 1585 007 007 007 007 0.06 007 007 007 007 0.06
9’?%0)5 1585 - 007 0,07 007 0.06 0,07 0,07 0.07 0,07 0.06
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srne | emn| Sann | memes | EEAP GAEE | xeon |HTORR NRLER | Ganie | rRew | UG
HEET iy =g =g W= 8T W= ET KERET RERHET KERHET IHET IHET
BEF—EHRISD icle= ] icle= ] )= i) )=l icle= i) 3k 3k 3k 3k 3k
7B R U B #368km #71km #378km #376km #383km #382km #385km #81km #575km #74km
9’331 )E' 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
9’3%2)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05
9@3’)5 158% 0.07 0.10 0.09 0.10 0.14 0.05 0.07 0.07 0.08 -
9’3}‘(‘)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 -
9@2)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
gfé)a 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
9’(17)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
9)(358)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
9?)519)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
9’?,‘;’)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
9}?7112)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
9’?7}(2)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
9}? g)a 158% 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
9’?:}:4)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
9}?%5)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05
9’?%6)'3 158% 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05




Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTEIR1B~9830H
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wenn | memn| wem | wemes | SEEAS | GATT | meon SN Chwsn |@emne| seom | GRE
i) i) i) i) i =ti) KELHT KELHT KELHT e HT S HT
BEE—REN,MD [iLEaki] Fifeaki] [iLEaki] [iLEakE] FiLeaki] [ECE] [ECE] [ECE] L] L]
FERU IR #968km #971km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
9’3(7)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
9’? 7}<8)E' 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
9’?7}(9)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
9’? 208 | 15w 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
9’?;‘)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 -
9%52)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
9’? ;13)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 -
9’? i“)E' 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
9’?;(5)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
9’?%5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05
9’? 2R ise 0.05 0.08 0.07 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
9’?;8)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.06 -
9’?;")5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
o D 15w 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BIEAB | BEeg | KMEE Lhhih N N Uil BBEM® | Tiany, | BEEE
IHET IHET N F N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] L] )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
7B R U E R #570km #75km #362km #364km #362km #360km #367km #967km #964km #965km
9’331 )E' 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
9’332)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
9&?’)5 158 0.07 0.08 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08
9’3}‘(‘)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
9}(%72)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
gfé)a 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
9}? :IZ)E 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
9’?58)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
9}3519)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
9’? ,LO)E' 1588 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
9}?7112)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06
9’?7}(2)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
9}? g)a 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
9’?:}:4)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
9}?%5)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
9’? }136)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAR | AEww | EE Sonp | AE NG BE | BRI Tiphkp | BAKS
IHET IHET LIk S N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] 3k )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
FARkUHES #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
SRR 5w 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
9’? 7}<8)E' 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
9’?7}(9)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
9’? éo)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
9’?;‘)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
Q?éz)a 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
9’? é3)E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
9’? i“)E' 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06
9’?715)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
9’?;(6)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
9’? g)a 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
9’?;8)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
9%,9)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 007 0.06
9’? %(’)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05




